
Radiopharmacien
Pôle d’activité médicale « Imagerie »
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Présentation de l’établissement

Premier établissement public de santé du département des Pyrénées Orientales, situé au troisième rang régional par son volume d’activité, le Centre Hospitalier de Perpignan a pour mission d'offrir des services diagnostiques et d'assurer toute la gamme des soins aigus en médecine, chirurgie et obstétrique, ainsi que les soins de suite et de longue durée. C'est un hôpital moderne, dynamique, doté d'un plateau technique complet.

Le centre Hospitalier de Perpignan comporte 1083 lits de MCO avec toutes les spécialités médico-chirurgicales. Il compte 55 000 passages par an au SAU, 3 lignes H24 de SMUR avec une activité héliportée, de secours en montagne et des urgences pédiatriques.
Etablissement support du Groupement Hospitalier de Territoire (GHT) Aude Pyrénées, composé : des CH de Perpignan, Narbonne, Prades, Port La Nouvelle et Lézignan-Corbières.
Présentation du Service 
Le Centre Hospitalier de Perpignan recherche un Radiopharmacien.
Le service de Médecine Nucléaire est constitué de 2 TEMP-scan numériques, de 2 TEP-scan numériques, de 2 unités de Radiopharmacie équipées d’une enceinte Blindée EasyPharma (activité TEMP) et d’un Karl100 (activité TEP).

Les unités de Radio-pharmacie assurent 3000 préparations et 15 000 doses nominatives par an, de la RIV (Thérasphere)  et du marquage cellulaire (60 par an). 

L’ensemble du service est géré informatiquement via un RIS Venus (Nicesoft).

Statut recherché et temps travail 
Le médecin devra être Pharmacien titulaire d’un diplôme d’Etat de Docteur en Pharmacie et d’un Diplôme d’Etudes Spécialisées en Pharmacie Hospitalière, option Radiopharmacie.
Diplômes et compétences demandés 
Le radiopharmacien devra assurer l’ensemble des missions : gestion des deux unités de radiopharmacie, commande de MRP, vérification des préparations radiopharmaceutiques réalisées par délégation par les manipulateurs d’électroradiologie médicale, contrôles de qualité et dispensations, validation des prescriptions, traçabilité des médicaments, et gestion de la radioprotection et des déchets inhérents à l’activité de radiopharmacie.
Situation géographique 
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Contacts :

Direction des affaires médicales – secrétariat : secretariat.dpm@ch-perpignan.fr 

Chef de service : Dr Isabelle HERAN-MICHEL: isabelle.heran@ch-perpignan.fr
Le centre hospitalier de Perpignan se situe dans une région très prisée, avec stations balnéaires réputées, nombreuses pistes de randonnées, pistes de ski à 1 heure, frontière Espagnole à 30 minutes, Montpellier à 1h30 et Barcelone à 2 heures.
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